

上大学后觉得养大我不容易 想给父母过瓷婚纪念日

晴天：
今年正好是我爸妈结婚20周年纪念，我想给他们一个惊喜。

主持人：
好呀，那你多大了？

晴天：
暑假结束就读大二了。

主持人：
怎么想到给父母过结婚纪念日的？

晴天：
以前我从来不会在意这些事情，可是上大学后，离父母远了，加上可能慢慢懂事了，觉得爸妈把我养大真不容易。我们这一代，还可以过这个

节那个节，可是爸爸妈妈从来不会过这些节日。我在一本书上看过，结婚20周年就是瓷婚了。我想趁着放假，提前给爸妈过个结婚纪念日。

主持人：
你准备怎么给他们过？

晴天：
在学校的时候，我跟着去同学家蹭了几顿饭，还学做了几样菜。到时候，给爸妈烧一桌菜，然后给我妈买束花，买个礼物，偷偷放在她房间里。

主持人：
你爸妈一定会很开心。祝他们白头偕老，事事顺心。

历经曲折找到钱包主人 为一个陌生人这么费心，赞一个

小雨点：
主持人，我想通过你们的Q来Q去平台表扬一个人。我真是遇到好人了。

主持人：
发生什么事情了？

小雨点：
前天，我在一影楼给我孩子选照片。可选完照片要付钱时，我发现钱包不见了，也不知道是被偷了，还是在来的路上丢了。

主持人：
钱包里有什么重要物品？

小雨点：
有1000多元现金，还有各种银行卡和身份证。当时，我急得团团转。不过我心里清楚，在这种情况下钱包是找不回来的。于是，我就赶紧来到银行挂失。没想到，我在着急挂失的时候，有个人也在很着急地找我。

主持人：
为什么这么说？

小雨点：
因为第二天，有个人把我的钱包送还回来了。他看到我的第一句话就是说找我找得好辛

苦。虽然钱包里的钱已经被小偷拿走了，但身份证、银行卡都在。我很感激他。

主持人：
他是怎么找到你的？

小雨点：
他先是按我身份证上的地址找。因为我身份证上写的是老房子地址，他就骑着自行车找，老房子离我现在住的地方有点远。

主持人：
后来他是怎么找到你的？

小雨点：
他就四处打听，老房子附近还有几个人认识我的。可他们怕他是骗子，不告诉他我的手机号码。他只好等到第二天骑自行车来到我现在住的地方，终于找到我。

主持人：
他确实不容易，做好事费了这么多心机。

小雨点：
嗯，现在这种人真是太少了。他能为一个素昧平生的陌生人这么费心。我说要感谢他，给他钱，他怎么都不肯收。

古筝伴我快乐成长有泪水更有欢笑 练琴我都能坚持，还有什么困难不能克服

倩影-悠雨：
对于我们弹琴的人来说，手是真的一点都不能受伤的。

主持人：
你是学钢琴的？

倩影-悠雨：
不是，我是学古筝的。前几天，我的手指尖被小狗的牙齿划伤了。医生说伤口不能包扎起来，而我们练古筝是要用到胶布包住指头的，所以好几天我都不能练了。我以前感觉对于古筝的感情也就一般吧，但这两天不练了，就非常想它，晚上做梦都在弹琴呢。

主持人：
你练习古筝多少时间了？

倩影-悠雨：
四年多了。

主持人：
你今年几岁？

倩影-悠雨：
14岁。

主持人：

是你自己要学，还是你父母要你学的？

倩影-悠雨：
我自己想学，父母也想我学。我妈从我上幼儿园开始就想让我学了，但那时我不喜欢。小学三年级时，我好像突然开窍了，自己要学了。其实三年级学古筝已经有点晚了，还好我能坚持下来了。

主持人：
呵呵，为什么突然开窍了呢？

倩影-悠雨：
学乐器之类的，以后有晚会什么的，就不会一个人呆呆地坐在角落里，看别人表演了，有时候还可以参加比赛。

主持人：
学古筝丰富了你的生活。

倩影-悠雨：
是的，还带动了的学习。以前学习时碰到什么不懂的题目，我就想回避。练琴后，我会勇敢地面对。练琴多苦啊，我都能坚持，还有什么困难不能克服？况且老师说了，学音乐的孩子都很聪明，我总不能在学习上一塌糊涂吧。

同事给我一碗冰糖炖梨 身在异乡倍感温暖

空谷幽兰：
最近我生病了，可是同事的一碗冰糖炖梨让我好感动。

主持人：
感受到朋友间的关怀。

空谷幽兰：
是呀。我因为常在空调房里着凉了，一直咳嗽。当初，我没在意，结果越咳越厉害，这几天咳到肚子都痛了。

主持人：
你该早点去看医生。

空谷幽兰：
我一直都很怕去医院的，每次生病都忍着。我想过一阵子，等身体产生了抗体，病自然就好了，加上我一个人在永康工作，平时也不懂得照顾自己。

主持人：
你是哪里人？

空谷幽兰：
我是湖州人，来永康工作才半年多。办公室同事看我每天这么咳，就给我买了姜茶，让我驱寒，还特意从家里把炖好的梨和冰糖，带到单位给我喝。她在里面放了川贝粉，说是冰糖炖梨止咳效果很好的。我喝着那碗梨汤，就想起小时候发烧后妈妈给我买的雪梨罐头，觉得好亲切。

主持人：
你的同事想得真周到。

空谷幽兰：
是啊，虽然我一个人在外面，可是觉得像家一样温暖。

两妇女为钞票真假吵架 好心大爷出钱平息

哈哈来也：
和你说件事，前几天在农贸市场门口，有个50来岁妇女到一个60多岁的阿婆那里买菜，并付了钱。可不知为什么，两个人却吵得不可开交。

主持人：
是因为缺斤少两吗？

哈哈来也：
原来是为了一张20元的假币。这名50来岁妇女买了菜之后，给了卖菜阿婆20元钱，付钱后，把菜暂时寄存在阿婆那里，去推三轮车。等她回来，阿婆说，刚才收进的20元是假的，要退还她。那妇女觉得，如果是假币的话，刚才收钱时候怎么不说？就这样，两个人吵上了。

主持人：
这钱到底是谁的？当时为什么没有发现，还真是说不清楚。

哈哈来也：
就在两人吵得不可开交时，一位好心大爷拿出20元钱平息了这场风波。大爷说，在街上吵架，影响不好。

主持人：
大爷真是好心人。

哈哈来也：
是呀，站在一旁的人都很感动。卖菜的阿婆也不容易，20元假币收进来，一箩筐菜就白卖了。

主持人：
大家在买卖时候，一定要睁大眼睛看清楚，回过头来，谁也很难说清楚了，也不会总那么幸运，都能遇到像那位大爷这样的好心人。